

王菲李亚鹏的离婚事件引爆了周末娱乐圈,这两天,继续有海量的爆料、消息、知情者称、密友透露之类的真真假假的新闻出炉。媒体在首都机场拍到了王菲离婚后深夜回北京“眼泛泪光”的特写照,而其女儿窦靖童也在朋友圈发言回应,称“伤痛已在”。至于离婚原因,在网友的大猜测中,各种“蛛丝马迹”逐渐浮出,尽管刘嘉玲前日表示李亚鹏没有第三者,但是“李亚鹏出轨”的说法依然甚嚣尘上。

“菲鹏”离婚后续

## 菲鹏“为什么”离婚 为情? 为财? 有爱? 无奈? 李亚鹏出轨嫌疑大 好男人形象随时坍塌

■离婚原因继续“猜”

李亚鹏有3个新欢?

在“离婚”原因的猜测中,网友猜“李亚鹏变心”的概率相当高。昨日,有媒体报道指出,其实“菲鹏”近年关系已大不如前,向来爱低调的王菲,有感李亚鹏越来越“生意人”,性格上完全合不来,但王菲考虑到女儿李嫣成长问题,曾尝试作出让步,刻意在人前继续与李亚鹏表现恩爱,奈何生活模式理念不同之余,对爱情专一的王菲,最终无法忍受李亚鹏爱玩性格。

2007年,李亚鹏就已爆出“小三”疑云,当时他被拍到与女演员苗圃两个人拖手吃饭,和一般情侣无异。但李亚鹏经纪人出面回应:“大家都是好朋友,一起吃饭没什么。”相隔多年,虽然李亚鹏没有被人抓到与苗圃有进一步发展,但巧合的是,13日李亚鹏宣布离婚的当天,苗圃在微博写道:“今天对于我来说,一个字形容……开心。”令外界联想到,苗圃的开心,可能和李亚鹏与王菲离婚有关。

另外,此前也有消息指,最近李亚鹏与上海一名三线女星交往甚密,王菲早有听闻。而某网媒还收到知情人爆料,称李亚鹏早有新欢,是开花店的,并提供了疑似李亚鹏与新欢的照片。有网友指,如果李亚鹏出轨的传闻一旦被证实,

那他8年来苦心经营的好男人形象将随时坍塌,信誉大亮红灯。

“婆媳”关系紧张

除了“出轨”猜测,昨天也有媒体记者透露:一位熟悉李亚鹏母亲的朋友称,离婚的一大原因是王菲与李亚鹏的母亲婆媳关系长期不大好。

李亚鹏的母亲是一位受正统教育又很传统的知识分子,从李亚鹏与王菲谈恋爱开始到结婚,李亚鹏的母亲就一直不大喜欢王菲。李亚鹏母亲一直希望找一位有知识、有修养的女孩做儿媳。

3年前已有“约定”

记者搜集资料时还发现,2010年就有对“王菲与李亚鹏婚姻出现危机”的报道。当时有记者了解到,由于家庭经济危机,王菲与李亚鹏将婚姻危机的处理推了。 “两人目前相约采取‘同一屋檐下,分房而卧之’的内政,也有为年幼的嫣儿健康成长的考虑。王菲与李亚鹏约定,3年后才正式离婚,如果3年时间经济危机度过,王菲复出赚得足够的钱,二人感情又未完全破裂,那么离婚的计划就地取消。”另据报道,王菲与李亚鹏家庭平均每年的支出不在2000万元之下。

徐绍娜

■圈中人谈“菲鹏”离婚

盼王菲复出唱歌

赵薇:对于王菲的离婚,她的闺蜜赵薇在个人空间中发了对她的祝福“天使会快乐的”,并配以王菲往日的俏皮照,让人唏嘘不已。

邱黎宽:知名经纪人、王菲好友邱黎宽在微博上写道:“离不离?分不分?合不合!?都真心希望你开心快乐……”

陈百祥:我跟王菲是点头之交,李亚鹏就不认识,我觉得阿菲是个有性格、不会收藏、想起件事就想讲、自我中心和好决断的人。这未必是不好的消息,我希望她离婚后返出来唱歌,她是继邓丽君后最靓声的歌手。

钟镇涛:好愕然,不知道说什么好。(之前他们来香港为嫣然基金筹款,你有没有发现什么异样?)因为大家当时是一条心做善事,忙到没去感觉其他的东西……希望他俩都好。



苗圃的开心被疑与李亚鹏离婚有关



网传李亚鹏的新欢是花店女老板

# 通知

## 水质处理器免费发放

健康饮用水惠民行动进郑州 免费申领:400-8081-237

夏日炎炎,万物更新,天气十分炎热。人体细胞被全部唤醒。身体对水的需求更加旺盛。而每天喝进去的水,80%进入人体血液,与身体息息相关。因此很多患有心脑血管疾病、胃肠疾病、肝肾疾病的老人,多喝健康、洁净的水,对疾病康复更有益处。然而,各种水质污染,正严重危及我国居民饮用水健康。

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年10月,在相关单位及广州沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下,全民健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国55岁以上老年居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。

截至目前,惠民行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等10余省、自治区、直辖市的近110个城市全面展开。60多万家庭都领取了水质处理器。从今年3月开始,惠民行动已经来到郑州,首批向郑州55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,2天左右就能检测出家中水质好坏。1.判断污染程度;2.是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人能喝到健康、卫生的净水。

郑州居民刘阿姨3月初就领取了水质处理器。她说:“我确实没花一分钱,就和老伴一

人领了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。过滤后的水,家里人尤其是老人和孩子,喝着就是让人放心!”

申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有可安装的自住住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁。水质处理器郑州新到2000个,目前已经发放500个。每天领取量达到80多个,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老人尽快申请,领完即止!(三天有效)

郑州申领电话:400-8081-237(报名时间:早7:30到晚6点)前100名领取者可免费获赠纹银手镯一只。

水质处理器安装步骤

